

Despre Asociație, la zi About the Association, an up to date

Dr. Nistor Măierean

Asociația Națională a Fabricanților de Produse de Uz Veterinar

Suntem aproape de sfârșitul anului 2021 și la mică distanță de încheierea unui an de la preluarea conducerii Asociației de către o nouă echipă, și credem ca este momentul să facem un scurt bilanț al realizărilor noastre.

Începem cu obiectivele propuse pentru acest an, așa după cum le-am prezentat în Volumul 14(2) 2020, al revistei noastre, Medicamentul veterinar:

1. Dezvoltarea unui website al Asociației, cu bază de date pentru membrii înregistrați și membrii vizitatori.

Acesta este și rămâne un obiectiv principal al Asociației, și în această perioadă de timp am reușit să găsim un dezvoltator care să înțeleagă necesitățile noastre și să dezvolte pagina web, cu toate modulele aferente, astfel încât atât activitatea Asociației cât și obiectivele noastre de viitor să fie clare, transparente.

Întrucât dezvoltarea paginii web presupune o muncă activă și laborioasă, încă mai avem de lucrat la conținut și sperăm ca toți membrii Asociației să se implice activ.

2. Traducerea revistei Medicamentul Veterinar, de pe pagina web a Dlui. Prof. Dr. Romeo Cristina pe pagina web a Asociației Naționale a Fabricanților de Produse de Uz Veterinar.

3. Oferirea posibilității prin noua platformă web, ca membrii altor Asociații partenere, cum ar fi de exemplu: Asociația Farmaciilor Veterinare, să poată accesa mai ușor revista, ca sursă pentru formarea profesională continuă.

Acest obiectiv va fi realizabil după ce dezvoltatorul va implementa o soluție prin care revista să fie disponibilă tuturor celor interesați de rezumatul lucrărilor publicate, dar și pentru

o mare parte a medicilor veterinari care activează în industria farmaceutică veterinară și care doresc să-și îmbogățească pregătirea profesională continuă. Accesul va putea fi realizat în baza unui abonament, ce oferă vizibilitate asupra întregului conținut al revistei.

4. Promovarea Asociației prin intermediul aplicațiilor de social-media.

Chiar dacă numărul fabricanților de produse de uz veterinar din România este redus, noi ne dorim ca Asociația noastră să fie mult mai bine cunoscută atât la nivel național cât și la nivel european/internațional și acest lucru este posibil printr-o bună promovare pe canalele de social-media (Facebook, Instagram, etc).

Până la acest moment, Asociația dispune de o pagină de Facebook dedicată postărilor și informării membrilor cu ultimile noutăți în domeniul legislației europene și naționale, în contextual aplicării reglementărilor noului pachet în industria farmaceutică veterinară, începând cu data de 28.01.2022.

5. Urmărirea procesului legislativ și transmiterea de observații și propuneri la proiectele de acte normative aflate în dezbateri publice ce au impact asupra activității industriei farmaceutice veterinare.

În ceea ce privește impactul aplicării noii legislații europene asupra operatorilor economici din industria farmaceutică veterinară, Asociația a formulat observații și propuneri la fiecare act normativ național aflat în dezbateri publice.

Din păcate, nu toate propunerile noastre au fost (încă) înțelese, dar vom face toate demersurile legale pentru a pune în aplicare în spațiul național, a tuturor drepturilor și

obligațiilor ce se nasc din dreptul European / național.

6. Realizarea unui parteneriat cu autoritățile competente, în vederea aplicării noului Regulament European privind produsele medicinale veterinare.

În perioada acestui an, Asociația a deschis o bună colaborare cu Institutul pentru Controlul Produselor Biologice și Medicamentelor de uz Veterinar (ICBMV), având loc o informare permanentă atât între Institut și Asociație cât și din partea Asociației către membrii componenți, cu privire la evenimentele organizate de EMA (Agenția Europeană a Medicamentului) în ceea ce privește aplicarea noilor regulamente referitoare la produsele medicinale veterinare.

Pentru a pune în aplicare acest deziderat, membrii Asociației sunt permanent informați cu privire la evenimentele organizate de EMA, la care sunt invitați pentru a participa activ.

Având în vedere că este momentul în care ar trebui să ne stabilim obiectivele pentru anul viitor, conducerea ANFPUV, împreună cu conducerea Asociației Farmaciilor Veterinare (AFV) au schițat un draft al obiectivelor comune pe care îl vom supune aprobării Consiliilor Directoare, la începutul anului viitor.

Cateva dintre obiectivele propuse pentru următorii ani:

- Propuneri de soluții pentru implementarea și aplicarea Regulamentului UE nr. 6/2019 al Uniunii Europene la nivelul industriei farmaceutice veterinare din România;
- Organizarea de webinarii și conferințe pe teme de interes, cel puțin o dată pe trimestru pentru operatorii din industria farmaceutică veterinară;
- Organizarea în fiecare an unei reuniuni fizice, a Asociațiilor și operatorilor din industria farmaceutică veterinară;
- Elaborarea și aprobarea standardelor ocupaționale pentru profesiile de medic veterinar farmacist și asistent/tehnician veterinar farmacist;
- Efectuarea demersurilor pe lângă facultățile de medicină veterinară pentru introducerea specializărilor postuniversitare în domeniul farmaceutic veterinar;
- Efectuarea demersurilor pe lângă Guvernul României (INS și Ministerul Muncii) pentru separarea codurilor CAEN din domeniul farmaceutic, pe cele două sectoare – sectorul farmaceutic uman și farmaceutic veterinar, pentru a avea posibilitatea efectuării unei analize corecte a pieței în domeniul producției / distribuției / vânzării cu amănuntul a produselor medicinale veterinare;
- Realizarea de chestionare și formularea de propuneri, în urma analizei rezultatelor acestora, către autoritatea competentă din România, către Colegiul Medicilor Veterinari și către Parlament.

*Și pentru ca se apropie sfârșitul anului 2021, Consiliul Director al Asociației, vă dorește tuturor, **La muți ani cu multă sănătate și să aveți spor în toate!***

Dr. Nistor Maierean
Președinte ANFPUV